

Информация о наличии объектов спорта

Одно из приоритетных направлений образования – использование здоровьесберегающих технологий, развитие физической культуры. Большое внимание уделяется и в нашей школе развитию и совершенствованию физических качеств учащихся.

Современная школа обязана обеспечить своим воспитанникам всестороннее развитие сил и способностей, подготовить их к очень непростой современной жизни: ликвидировать дефицит двигательной активности, решить образовательные задачи в области физического развития.

Реализация этих задач возможна только тогда, когда школа сумеет сделать их предметом заботы самих учащихся, разбудить их активность, самостоятельность и инициативу.

Для этого необходимо иметь место, где ученик мог бы себя проявить, совершенствовать в физическом развитии. Таким местом является спортивный зал.

В наших условиях, когда в учебный план вводится третий урок физкультуры в неделю спортом можно эффективно заниматься как на улице, так и в помещении. Организация проведения учебных занятий, внеклассных мероприятий устраняет отставание в физическом развитии, помогает развивать и совершенствовать жизненно необходимые двигательные функции.

